



Руководитель следственного отдела по Октябрьскому округу г.Архангельска принял участие открытом турнире по шахматам



Руководитель следственного отдела по Октябрьскому округу г.Архангельск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Эдуард Немиров принял участие в открытом турнире по шахматам.

В турнире в рамках празднования 240-летия основания образовательного учреждения Арктический морской институт имени В.И. Воронина – филиал ФГБОУ ВО «Государственный университет морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова» приняли участие курсанты, сотрудники и выпускники АМИ, ветераны морской отрасли, ветераны труда и просто любители интеллектуальной игры.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Открытый турнир проходил по швейцарской системе в 9 туров, с применением компьютерной жеребьевки. Мероприятие организовано при участии судейской коллегии, утверждённой Архангельской городской общественной организацией «Спортивная шахматная федерация».

Победителем турнира и обладателем главного приза стал ветеран флота Владимир Колодкин, 2 и 3 место заняли курсанты образовательного учреждения Марк Подольский и Артем Преминин. Занявший почетное 4 место руководитель следственного отдела Эдуард Немиров поздравил курсантов и коллектив института с юбилейной датой и пожелал успехов.

31 Марта 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1553003>